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Мотиваційний лист щодо участі у Громадській раді при МЗС України 

У своїй діяльності Інститут виходить із позиції бути допоміжним інструментом владних 

структур України, що займаються питаннями зовнішньої політики та безпеки, у виробленні 

рішень та тестуванні нових політичних ініціатив.  

Ми вважаємо, що наша експертиза може стати у нагоді там, де МЗС може бракувати часу 

та людського ресурсу займатися складними аналітичними дослідженнями, програмними 

документами та прогнозними оглядами. Працюючи у співпраці з провідними аналітичними 

центрами країн ЦСЄ, Великобританії та США, Інститут має можливість належними чином 

інформувати МЗС України про останні тенденції та інструменти політик, які 

застосовуються країнами-партнерами України у своїх зовнішньополітичних стратегіях.  

Досвід роботи співробітників Інституту у системі МЗС (від 10 до 20 років) дозволяє добре 

орієнтуватися у сучасних реаліях міжнародних відносин та зовнішньополітичного курсу 

України з тим, щоб мати можливість пропонувати новаторські, але прагматичні рішення, 

які можуть бути втіленні у життя 

Цілями нашого Інституту визначено:  

• Направлення більш цілеспрямованої уваги уповноважених на прийняття рішень осіб 

на проблеми безпеки у Східній Європі, які створює егоїстична політика окремих 

країн. 

• Звернення уваги урядів та інших уповноважених на прийняття рішень осіб на 

підтримку дієвих політичних пропозицій та довготривалих рішень щодо 

виникаючих загроз безпеці у Східній Європі з метою повного використання переваг 

колективної оборони та узгоджених дій. 

• Забезпечення уповноважених на прийняття рішень осіб в Україні та країнах-

партнерах професійним експертним аналізом та рекомендаціями Інституту щодо 

політики в галузі безпеки, який базується на найкращих інтелектуальних продуктах, 

що EESI створює у співпраці з провідними аналітичними центрами Східної Європи, 

Великобританії та США.  



 

 

 

 

• Мінімізація уразливості України та країн Східної Європи новим загрозам безпеці, 

шляхом надання рекомендацій щодо раннього попередження та зменшення ризиків 

тим, хто приймає рішення з питань безпеки та оборони в Україні та країнах-

партнерах Східної Європи, Великобританії та США. 

• Забезпечення суттєвого внеску в оцінку ризику наслідків стратегій підриву безпеки, 

які використовуються окремими державами у в Україні та країнах Східної Європи, а 

також у розробку ефективних контр-стратегій для компенсації цих ризиків. 

Зазначені орієнтири дозволяють нам бути мотивованими працювати у Громадській раді при 

МЗС України на користь інтересів держави. Основні сфери діяльності Інституту 

відповідають компетенції МЗС України, що створює належне підґрунтя потенційній 

продуктивній співпраці.  

Будемо раді ще раз стати у нагоді дипломатичній службі України, але вже у якості фахового 

експертного осередку. 

 

З повагою,    

 

 

Виконавчий директор 

 

 

 

Юлія Осмоловська 

 

 


